

Майкл Джексон ОТМЫВАЕТСЯ

на ЭТОТ раз в суде

ВЕНИАМИН ГИНОДМАН

Вчера в американском городе Санта-Мария, штат Калифорния, начался судебный процесс по обвинению певца Майкла Джексона в сексуальных домогательствах к детям. На первом этапе из 750 человек будет отобрано жюри присяжных (12 действующих присяжных и 2 запасных). Суд может продолжаться от 3 до 6 месяцев. В случае если Джексон будет признан виновным, ему грозит тюремное заключение сроком до 20 лет.

46-летнему Майклу Джексону предъявлено 10 пунктов обвинения по различным эпизодам сексуальных домогательств по отношению к детям. Обвинение основывается на показаниях мальчика, которому сейчас 15 лет. Несовершеннолетний свидетель появился вместе с Джексонем в британском документальном фильме о жизни поп-идола, показанном телевидением в 2003 году. В фильме Джексон давал весьма откровенное интервью, в ходе которого, в частности, признавался в том, что испытывает удовольствие, оказываясь с детьми в одной постели. Документальный фильм сам по себе имел большой и весьма неприятный для певца резонанс, однако когда мальчик (имя которого по-прежнему держится в тайне, чтобы оградить его частную жизнь) заявил, что он гостил в поместье Джексона и тот предлагал ему попробовать алкоголь, явно пытаясь соблазнить, скандал перешел в процессуальную фазу. В поместье

Neverland полиция произвела обыск, Джексона задержали, допросили и освободили под залог до суда. Отягчающим обстоятельством в глазах слуг закона является то, что в начале 90-х годов прошлого века Джексон уже оказывался в центре аналогичного скандала. Его адвокаты смогли замять дело, не доведя его до суда. Певец заплатил семье мальчика, утверждавшего, что он стал жертвой развратных действий со стороны знаменитости, компенсацию, размер которой остался в тайне. Хорошо информированные американские репортеры светской и скандальной хроники утверждают, что цена сделки равнялась как минимум 10 млн. долларов.

Майкл Джексон категорически отрицает все обвинения в свой адрес. В воскресенье, в преддверии судебного разбирательства, на личном интернет-сайте певца было размещено видеообращение, в кото-

ром былой кумир назвал появившиеся в прессе статьи о его деле «отравительными и ложными». Он продолжает настаивать на том, что мальчик появился в его доме с согласия и благословения родителей, попросивших певца помочь их сыну, больному раком. Джексон призвал к справедливому суду над ним, заявив, что свято верит в американское правосудие. Адвокаты намерены строить защиту на утверждении, что мальчик сделал обвинительное заявление по наущению родителей и что вся скандальная история — чистой воды шантаж с целью выманить у их защитного крупную сумму. Такого же мнения придерживаются и сотни фанатов Джексона, съехавшихся в Санта-Марию, чтобы организовать у здания суда круглосуточные пикеты в поддержку своего кумира. В любом случае еще до начала суда группа адвокатов Джексона потерпела поражение. Они подали прошение, в котором настаивали, что мальчик, выдвинувший обвинения против певца, и его брат не должны давать показания в суде в присутствии зрителей и прессы. В пятницу судья Верховного суда Санта-Барбары отказался удовлетворить прошение адвокатов. Кроме того, судья решил, что присяжные должны увидеть британский документальный фильм о Джексоном, после которого и разгорелся скандал.